



В Кореновском районе бывший глава администрации подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Кореновскому району краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы МО Кореновский район, который подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.2 ст.285 УК РФ). По версии следствия, мужчина, состоя в должности главы муниципального образования, в 2007 году подписал постановление о прекращении права бессрочного пользования частью земельного участка, который находился в пользовании МУ «Городской парк культуры и отдыха». Впоследствии земля была разделена на участки и выставлена на торги. В результате два земельных участка были переданы родственнику чиновника для осуществления индивидуального жилищного строительства. При этом процедура предоставления земельных участков происходила с нарушением существующих требований. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691436>